

# 助力全国文明城市创建 莱西经济开发区在行动

文明是一座城市最亮的“名片”，文明莱西是我们共同的期盼。全国文明城市需要全民共建，莱西经济开发区积极行动，充分调动管委会、社区、村庄以及个人力量，确保全国文明城市创建工作有序进行。

## 发起文明倡议

为了动员更多人积极参与到创建全国文明城市行动中，莱西经济开发区向市民发出倡议，让文明存于每一个人心中，努力践行社会主义核心价值观，孝敬父母、诚心待朋友、善心行公德。文明重要的是外化于行，让文明在口中、手中、脚下，做到不随意吐痰、不说脏话粗话、不大声喧哗，爱护身边的花草树木，不乱丢垃圾，不随意贴小广告，不践踏绿地，遵守交通法律法规。

莱西经济开发区希望每一个人都能积极行动起来，以主人翁的使命感和责任感从自身做起，从点滴小事做起，勠力同心，共同建设美好家园。

## 机关干部义务奉献

莱西经济开发区组织全体机关干部开展“义务奉献，我参与，我快乐”主题的



义务奉献活动。全体机关干部分成5个小组，在辖区主次街道两侧、辖区内居民楼院、背街小巷、集贸市场等区域进行路面垃圾清扫、卫生死角清理、店外经营清理，并积极对店铺经营者进行宣传教育，将自家店面前作为自己的卫生区域，保持店面前的整洁，为营造干净的卫生环境作出自己的贡献。

在做好义务奉献的同时，莱西经济开发区管委会还号召机关干部在居家生

活、单位工作、双休日和节假日期间，主动搞好生活、工作区域卫生，积极参与本单位组织的义务奉献活动。莱西经济开发区还在社区、村庄张贴宣传标语，营造创建文明城市的良好氛围。莱西经济开发区把机关干部义务奉献活动常态化，同时积极带动周边群众广泛参与，为深化新时代文明实践、巩固提升人居环境整治和文明城市创建成果贡献开发区力量。



▲文明是一座城市最亮的“名片”。

◀争创全国文明城市宣传标语。

## 建立长效机制

莱西经济开发区管委会上下一心，落实责任，细化目标，全面整治辖区内脏乱差城市乱象，并建设长效机制，不断加强精细化管理，加大对临街商铺、小区环境的检查治理，让居民拥有一个舒心的经营、生活环境。辖区内的村庄积极开展环境整治行动，打造现代化的美丽村庄。

下一步，莱西经济开发区将继续加大治理力度，把群众的不文明变成文明，为争创全国文明城市贡献力量。

文/图 谢浩军 迟树功

## 与捷达VS5一起，开启今日份高效生活

90后的小李是捷达VS5的首批车主，生活中他是一名房产经纪人，工作细心、待人真诚。小李和捷达VS5的相遇要从去年的10月25日说起，那一天，小李提回了他心心念念的捷达VS5自动荣耀版。转眼5个月过去，捷达VS5已经完全融入小李的生活，成为其便捷生活、高效工作不可或缺的可依靠伙。

### 上班不再匆匆忙忙

周五早上8点20分，小李准时开车上班。相比以前7点半就要出门挤地铁，如今的小李变得从容很多。

不用再忍受地铁上“沙丁鱼罐头”般的拥挤。坐在宽敞舒适的捷达VS5之中，小李心态也变得平和。有的时候他会把手机连上，播放自己喜欢的音乐或者电子书，充实自己。有的时候，他也会利用堵车间隙，在头脑中梳理今天的工作内容。这种提前的梳理也让他的工作效率有了显著提升。自从开着捷达VS5上班之后，小李总是第一个到公司，今天照例是这样。小李跟客户约好下午看房，因此到公司他就迅速投入工作，根据客户需求整理出了好几套详细的房源信息，并提前规划好了看房路线。

### 看房更有效率，成交率更高

下午2点30分，小李与客户准备出发。一见面，客户就被捷达VS5吸引，直言：“这车看着不错啊。”自从有了捷达VS5之后，这样的情形总是隔三差五的上演。不得不说，捷达VS5镀铬点阵的进气格栅，流畅的腰线，还有简洁的车尾设计，确实非常符合当下人们审美。大气的外观设计也是小李当初一眼就相中它的原因之一。

或许是捷达VS5开了个好头，下午整个看房过程极为顺利，不到两个小时的时间，小李带着客户看了5套房源。

这种效率也是小李在有了捷达VS5之后才能实现的。相比以前，现在小李带客户看房的时候，由于前期路线规划得当，再加上有捷达VS5代步，效率大幅提升，接单率有了明显提高。

最让小李满意的是，在EA211 1.4T发动机和爱信6AT变速箱的配合下，捷达VS5的百公里油耗仅7.5升左右，算下来一公里油钱不到4毛，这样用车成本十分合算。

### 下班采购，一车搞定

下班之后，小李照例先去商场采购一番。除了给家里添置一些日用品之外，小李特意给家里购置了一台空气净化器。捷达VS5相当给力，即使多了一台空气净化器这样的“大家伙”，482升的后备厢空间还是装下了小李所有的“战利品”。

从商场出来，夜幕降临，小李满载而归，前方的路被捷达VS5的LED大灯照亮，路况一目了然，行车无忧。回到家与父母一起吃过晚饭后，小李接到了下午接待的客户打来的电话，确认购房并约他周一正式签单。就这样，属于小李和捷达VS5的一天也在睡梦中落幕。

小李曾经说过，捷达VS5的到来，让他平凡但略有些辛苦的生活更加轻松、舒适，整个人的工作效率也大幅提升。他相信，今后的日子里，在捷达VS5的陪伴下，他的工作会更加高效顺利，生活水平也会有更大幅度的提升。

广文



## 路口居然有个露天厕所？

综合行政执法局：已向泰邦佳苑开发商下达整改通知书



路口处的露天厕所。

## 【民情速递】

□文/图 半岛记者 谢浩军

“在这个路口居然有个露天厕所，既不美观也不安全，希望相关部门能处理一下。”4月14日上午，市民柳先生拨打本报热线83961002反映，在青岛路和团岛路交叉口西北角位置，有一个露天厕所。半岛记者电话联系泰邦佳苑售楼处电话，对方一直没有接听。随后，半岛记者联系了莱西市综合行政执法局，工作人员进行了现场查看后下达整改通知书。

“你们快来看看这个地方吧，真是恶心死了，怎么在这么大的路口有露天厕所呢？”4月14日上午，市民柳先生反映，他从青岛路和团岛路交叉口路过的时候，看到了一个露天厕所。

半岛记者赶到现场后看到，正如柳先生说的那样，一个露天厕所就在路边，总共有三个蹲便器，而且蹲便器距离路边的下水道很近。“感觉这个厕所

的污秽物就是直接排到了下水道里，真是太脏了。”一位住在附近的市民告诉半岛记者，这个露天厕所之前是泰邦佳苑售楼处的，后来售楼处搬到了后面，这里就拆了，这个厕所就这么留着没人管，太影响市容了。

一位清洁工表示，以前在蹲便器里还有大便，为了不让大家看到感到难受，她用泥土盖上了。不少路过的市民表示，这个厕所在这里不仅影响市容市貌，而且存在安全隐患，如果天黑的时候从那里走，很可能一脚踩空崴了脚。

半岛记者多次拨打泰邦佳苑售楼处电话88437777，却一直没有接听。随后，半岛记者联系了莱西市综合行政执法局，水集中队在了解情况之后表示，马上安排工作人员到现场落实具体情况。大约过了一个小时，水集中队工作人员进行了回复。“这个露天厕所是泰邦佳苑以前售楼处留下的，我们已经向开发商下达了整改通知书。”综合行政执法局水集中队工作人员说。

截止到4月16日发稿前，泰邦佳苑开发商用土将露天厕所完全覆盖。